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Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 03/12/2024 - 
18:00; Encerramento: 03/12/2024 -20:20. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁI3IO ROGÉRIO TONON / AVANTE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / A V ANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS/ PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIRA CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/ AVANTE; FABIO ROGÚRIO 
TONON / A V ANTE; IVAN HELENO DA SILVA / PL; MILTON CESAR PIRES/ 
AVANTE;OEDER KUZNIERDERAMOS/AVANIE;ROGÉRJO LOPES REVITTI / PP. 

Ao terceiro dia do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, foi realizada a Trigésima Nona Sessão Ordinária, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, cópia da Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da Quarta Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 144/2024: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providências; - o Senhor Presidente 
encaminhou o Projeto de Lei nº 144/2024 para ser apreciado na Ordem do dia, 
uma vez que já possui parecer das Comissões e encontra-se em caráter de 
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urgência; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO 
DE LEI Nº 145/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires fica 

' reconhecido como prática esportiva de wheeling bem como outras práticas de 
manobras de motocicletas no âmbito de Ilha Comprida - SP; PROJETO DE 
LEI Nº 146/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, altera a Lei nº 
1673/2020 e dá outras providências; PROPOSTA DE EMENDA À LEI 
ORGÂNICA Nº 1/2024: De autoria dos Vereadores, altera o "caput" e 
acrescenta o§ 6º no artigo 12 e altera o artigo 55 da Lei Orgânica do Município 
de Ilha Comprida e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
l 0/2024: De autoria da Mesa Diretora, prevê décimo terceiro salário aos 
Vereadores de llha Comprida a partir da 9ª Legislatura, com início em O 1 de 
Janeiro de 2025; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 145 
e 146/2024, a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2024 e o Projeto de 
Resolução nº 10/2024 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; 
pediu pela ordem o Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, apresentando 
Requerimento Verbal para que a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 
O l/2024seja apreciado pelas Comissões durante o intervalo e que seja 
encaminhado para a Ordem do Dia; ao que o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO Nº 158/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado à Sra. Prefeita 
Municipal, para que, no âmbito de sua competência executiva e de suas 
atribuições legais, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de 
aumento do 'ticket alimentação' dos servidores públicos municipais do Poder 
Executivo para o ano de 2025; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
159/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, apresenta, na forma 
regimental, Justificativa de Ausência na 38ª Sessão Ordinária de 2024; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
informou que o quórum é de dois terços para rejeição, votaram pela aprovação 
os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
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Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires e Fábio 
Rogério Tonon sendo aprovado por nove votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 391/2024: De autoria do 
Vereador Fábio Rogério Tonon, indica nas formalidades regimentais, à Exma. 
Sra. Prefeita Municipal, para que faça gestões com os departamentos 
competentes, no sentido de que seja realizado o serviço de limpeza da primeira 
entrada da praia para os pescadores, localizada no Balneário Portal Janaína; - 
finalizada a leitura da Indicação, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento da mesma ao Poder Executivo, conforme solicitado; pediu 
pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando Moção de Pesar 
aos familiares da saudosa Sra. Nelma Paula; ato contínuo, o Senhor Presidente 
pediu a todos que se colocassem em posição de respeito e que fizessem um 
minuto de silêncio; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente deu 
início às entregas dos Prêmios aos atletas do Município, nos termos da Lei 
Municipal nº 2036/2023, que instituiu o "Prêmio Esportista do Ano de Ilha 
Comprida"; desta forma, o Senhor Presidente pediu à Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni que procedesse com a entrega do prêmio à sua 
homenageada, Joana Martins Barbosa Santos; pediu ao Vereador Emerson 
Gryllo Rodrigues que procedesse com a entrega do prêmio ao seu 
homenageado, Isaac Nascimento Coelho; pediu ao Vereador Ivan Heleno da 
Silva que procedesse com a entrega do prêmio ao seu homenageado, Ryan 
Neves Timoteu; pediu ao Vereador Oeder Kuznier de Ramos que procedesse 
com a entrega do prêmio ao seu homenageado, Wanderlei Pereira Kusnier; 
pediu ao Vereador Rogério Lopes Revitti que procedesse com a entrega do 
prêmio ao seu homenageado, Arthur Viana Pereira; por fim, o Senhor 
Presidente procedeu com a entrega do prêmio ao seu homenageado, Daniel 
Pereira de Carvalho; ato contínuo o Senhor Presidente abriu a palavra aos 
homenageados; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo 
máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, 
inscreveram-se os Vereadores: Emerson Gryllo Rodrigues; Ivan Heleno da 
Silva; Milton Cesar Pires; Oeder Kuznier de Ramos; Rogério Lopes Revitti; 
Andressa Marques Moreira Ceroni; encerradas as manifestações na Tribuna o 
Senhor Presidente determinou o intervalo regimental de 1 O minutos; finalizado 
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o intervalo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse 
à verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo constada a presença 
de todos os Vereadores; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 144/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, 
Ocder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 144/2024; em seguida 
o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI Nº 126/2024: De autoria do Vereador Fábio 
Rogério Tonon c Oeder Kuznier de Ramos, dispõe sobre denominação de 
logradouro público que específica e dá outras providências; - lido o Parecer 
das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a 
discussão colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 126/2024; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 143/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, dispõe sobre a instalação de "Bike Totens" no Município de Ilha 
Comprida e dá outras providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor 
Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação 
nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
Projeto de Lei nº 143/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROPOSTA DE EMENDA À LEI 
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ORGÂNICA Nº 1/2024: De autoria dos Vereadores, altera o "caput" e 
acrescenta o§ 6° no artigo 12 e altera o artigo 55 da Lei Orgânica do Município 
de Ilha Comprida e dá outras providências; - lido o Parecer das Comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de dois terços em dois turnos, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires e Fábio Rogério Tonon sendo aprovado, em primeiro turno, por 
nove votos favoráveis, e nenhum voto contrário a Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica nº 1/2024; o Senhor Presidente proferiu então as suas palavras 
finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores Vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia dez de dezembro de dois 
mil e vinte e quatro, às dezessete horas e dez minutos, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 

10 Tonon 
nte 

/ 
1 

1 ° Secretário 

Daniel da Silveira Ramos 
2° Secretário 
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